

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第568期 | 2025年8月10日

翻墙软件电脑版下载: <Https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <Https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



甘肃省女子监狱对法轮功学员的精神、肉体及药物迫害

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省被非法判刑的女性法轮功学员被非法关押在甘肃省女子监狱，狱方原来将法轮功学员关押在七监区，二零二五年过年后，将法轮功学员非法关押到六监区四分监区。狱方指定犯人形影不离的监控每一名法轮功学员，这些犯人被狱警称作包夹人，其中包括吸毒犯、贩毒犯、诈骗犯、贪污犯。这些包夹人在狱警大指使下，用非常残忍的邪恶手段“转化”法轮功学员，逼迫她们放弃真、善、忍信仰。

甘肃省女子监狱对法轮功学员迫害的手段有：

一、殴打、侮辱、逼迫写认罪书

法轮功学员被绑架到监狱进监区的门时，就被狱警、犯人、包夹人呵斥让说自己是罪犯的报告词，如果说就会遭到打骂，然后逼迫写认罪书，所有不写的法轮功学员，都被狱警和犯人包夹连打带骂压着身子，按着手写，按上指印，然后就说你自愿写的。甘肃法轮功学员刘彬彬就是那样被几个包夹犯人按着写的。甘肃法轮功学员杨君（音）不写认罪书，被包夹犯人胥维、牛爱琴毒打，打脸、拧指大腿内侧的肉，用脚踢，把大法师父的名字写在杨君脸上，坐的凳子上，不坐就打骂按坐在上面，骂的话肮脏下流，杨君被打的浑身是伤，然后几个包夹犯人一起连打带骂，按着手、压着身子写认罪书，一个狱警拿着电棍威胁杨君，说不听就用电棍电，他们野蛮的按住写完后按上手印，然后对杨君说，看，这是你写的。杨君痛苦到了极点。

二、颠倒黑白，挑拨家人仇恨 在监狱受迫害的法轮功学员

庆阳市法轮功学员段小燕女



士，二零一五年七月，段小燕因讲真相被庆阳市庆城区法院非法判刑十年，被劫持到甘肃女子监狱。段小燕在二零零二年因插播真相电视被非法判刑七年，在青海监狱被迫害致下肢瘫痪，一直未能正常行走，此次在甘肃女子监狱又被恶徒打掉牙齿、打坏腰。狱警孙立伟还打电话给段小燕的儿子，挑拨说是段小燕毁了自己儿子的前程，害的她儿子连媳妇都找不上，挑起儿子对母亲的仇恨，甚至对生活失去了信心。狱警孙立伟却大骂段小燕让儿子成那样的。

兰州市法轮功学员王玲（王琳），兰州交通大学讲师，因给学生讲法轮功真相遭恶告被绑架，后被非法判刑七年，被劫持到甘肃省女子监狱迫害。王玲有两个孩子，她怀上第二个孩子的时候，丈夫让她打掉。王玲遵照大法的原则，爱惜生命，不能堕胎杀生，坚持把孩子生了下来，孩子在王玲的抚养下成长的健康阳光。可是狱警肖艳经常大骂王玲害了孩子、毁了家庭，骂声不绝于耳，长达几个小时。

甘肃法轮功学员刘彬彬的儿子，很懂事、学习成绩很好，对同学友善，和同学关系很好。可孙立伟却诬陷说刘彬彬炼法轮功把孩子教坏了，不遵守学校制度，不和同学相处。学校的老师、同学都把他孤立起来，没人理他。孙立伟颠倒黑白的诽谤让刘彬彬伤心透了，她哭着说：不是那样呀，（见下页）

(接上页) 我儿子在学校很好啊。随后刘彬彬的解释又遭到了孙立伟胡言乱语的诽谤。

七监区教导员侯仕玲打电话给法轮功学员杨君的大女儿, 煽动其对杨君的仇恨。打完电话后, 包夹杨君的犯人胥维就开始胡编杨君女儿的话污蔑杨君不给女儿看孩子, 不让丈夫看病, 以骗其他犯人。狱警经常咒骂杨君: 你炼法轮功病好了有啥用, 你咋不死了啊? 你还不如死了呢。并指使犯人胥维等对杨君进行嘲笑、讽刺、打骂。使杨君遭受着肉体和精神上的折磨, 心脏经常难受, 走路不稳。事实是, 杨君修大法后, 身体上的所有疑难病都好了, 善待家人, 给女儿带孩子任劳任怨, 孝敬婆婆, 婆婆逢人都夸杨君孝顺。她的丈夫有病送到兰州各大医院都没治好。她们编造这些谎言的目的就是煽动法轮功学员家人仇视大法、孤立法轮功学员, 以达到逼迫法轮功学员忘恩负义、落井下石、背叛大法做恶人。

三、用酷刑残忍“转化”法轮功学员

兰州法轮功学员刘宛秋曾几次被判刑绑架到甘肃女子监狱, 孙立伟说上次她是用棍棒转化刘宛秋的, 刘宛秋和她女儿(也是法轮功学员)被殴打, 电棍击打, 她女儿刘蕾被狱警用电棍电的浑身是伤。

法轮功学员段小燕被判刑十年, 甘肃女子监狱狱警对她进行暴力“转化”时, 用粗木棍打, 电棍击, 那些犯人都说段小燕被电棍电的上厕所的时候, 一脱裤子就冒出一股焦糊肉味。段小燕的腿致残疾, 直到出狱都没好。还被肖艳猛踢受伤的腿。

法轮功学员段丽霞原本残疾, 生活不能自理, 修大法后什么活都能干了, 还能照顾家人, 在被强制转化时, 被犯人揪着头发毒打, 被狱警罚蹲导致腰伤。

法轮功学员王玲被罚蹲时, 狱警肖艳、孙立伟指使犯人张静、李秀等人打骂, 吼喊着不蹲打断你的腿, 吓的一个老年法轮功学员犯人直哭, 很多法轮功学员也难过的流

泪。(罚蹲是一种用来迫害法轮功学员的酷刑) 非常痛苦。

法轮功学员刘彬彬被罚站昏倒, 狱警不允许法轮功学员看, 命令犯人在地上把刘彬彬拖走, 靠坐在门边, 肖艳还咒骂: 是谁在这耍死狗。

兰州法轮功学员金怡君被狱警侯仕玲指使犯人打骂, 蹲着不让起来, 不让洗漱上厕所, 大小便都便在裤子里, 嘴上都被电伤。(杨丽是七监区监区长, 迫害哪个法轮功学员都有她指使)。

法轮功学员李雅被恶徒用电棍电, 被罚蹲, 打饭都不让站着走, 恶犯牛爱玲用鞋底打她的脸, 肿的老高。牛爱玲还吼喊着法轮功学员杨君说: “你不转化这鞋底就是给你留着, 一天打你八顿。”

对法轮功学员进行药物迫害

七监区天天放污蔑大法师父的碟, 内容都是骇人听闻的谎言, 逼迫法轮功学员写承认谎言的心得体会。当法轮功学员证实大法是正确的, 她们是在撒谎时。监区长杨丽一句话就把讲真话的法轮功学员定为精神病, 就联系她串通好的精神病专家, 就给开精神病药。

庆阳市法轮功学员张萍女士, 今年 63 岁, 庆城县邮政局职工, 二零二一年十一月二十二日在宁县瓦斜乡发放法轮功真相资料时被当地警察绑架, 后被镇原县法院非法判刑六年, 被劫持到甘肃省女子监狱。七监区监区长杨丽等狱警, 勾结监狱卫生所所长陈某及精神病专家说成精神病, 长期逼迫张萍服用精神病药, 导致张萍身体精神出现问题。

兰州市法轮功学员张萍女士, 一九六九年出生, 原甘肃省信托投资公司证券部(现华龙证券公司)职工, 曾多次被中共绑架、关押, 二零零六年曾被非法判刑五年, 遭酷刑迫害。二零二二年五月九日, 张萍因告诉百姓法轮大法好的真相再次被绑架, 后被城关区法院非法判刑五年, 二零二四年一月底被劫持到甘肃女子监狱迫害。张萍因揭露七监区副监区长肖艳。肖艳在骂

张萍时说: 你信不信我让你喝洗脚水。肖艳大骂张萍是精神病, 指使几个犯人扭打张萍, 将她抬去卫生所, 按住张萍吃精神病药。

兰州市法轮功学员李冬梅女士, 一九五八年出生, 甘肃省邪党校副教授, 曾多次遭中共绑架、关押。二零二一年四月十三日, 李冬梅因讲真相遭人恶告再次被警察绑架, 后被非法判刑四年, 于二零二三年出狱回家。在甘肃女子监狱, 李冬梅遭到药物迫害, 长期被狱警杨丽、肖艳逼迫服用大量的精神病药。一天, 卫生员犯人胥维很兴奋的跑进号室说: “要给李冬梅打针了, 是杨丽批的。”恶犯牛爱琴拍手叫好。那次给李冬梅共打了四天毒针, 一次同时一半屁股打一针, 李冬梅不打, 杨丽、肖艳伙同犯人骗李冬梅说: 你身体太弱, 给你打的是营养针。李冬梅被打针后, 出现血压、心率过低, 发晕, 身体猛然消瘦, 连坐着都困难, 精神恍惚, 小便尿到床上都不知道。

张掖市法轮功学员杨君女士, 年龄待查, 约于二零二二年五月被绑架, 后被非法判刑三年, 于二零二五年五月十三日结束冤狱回家。在甘肃省女子监狱, 杨君被狱警指使的犯人用脏抹布塞嘴, 被打掉一颗牙, 头被打破, 胸骨被打伤, 痛了一个多月, 睡觉翻身都不敢翻。狱警杨丽等把杨君说成是精神病, 然后就串通狱内卫生所所长陈某, 所谓精神病专家给开了精神病的药, 按住杨君在就医吃药的单子上签了字, 谎说是杨君自愿的。犯人还把药放到杨君的饭里。杨君吃药后出现恐怖幻觉, 头晕、失忆、烦躁, 身上无力。

写出这些血泪控诉, 也只是甘肃省女子监狱迫害法轮功学员罪恶的冰山一角, 对法轮功学员犯下的更大罪恶罄竹难书, 法轮功学员被迫害的斑斑血泪史早已被记入史册。那些迫害者终将会受到正义的审判, 正告迫害者停止迫害, 给自己留条后路。(节选) ◇

